
平成２４年度　世界一素敵な有功東小学校をつくるためのアンケート＜児童用＞

評価項目 低学年合計 高学年合計 全体合計
4 とても思う 58 105 163
3 少し思う 33 72 105
2 あまり思わない 1 16 17
1 思わない 0 5 5
4 とても思う 43 118 161
3 少し思う 46 68 114
2 あまり思わない 3 10 13
1 思わない 0 2 2
4 とても思う 34 63 97
3 少し思う 39 111 150
2 あまり思わない 17 20 37
1 思わない 2 3 5
4 とてもよくする 35 40 75
3 よくする 33 44 77
2 あまりしない 15 74 89
1 しない 9 40 49
4 とても思う 43 77 120
3 少し思う 43 92 135
2 あまり思わない 5 25 30
1 思わない 1 4 5
4 とても思う 64 109 173
3 少し思う 21 55 76
2 あまり思わない 6 24 30
1 思わない 1 10 11
4 とても思う 42 77 119
3 少し思う 40 79 119
2 あまり思わない 11 38 49
1 思わない 0 4 4
4 とても思う 40 101 141
3 少し思う 37 48 85
2 あまり思わない 13 29 42
1 思わない 2 20 22

7 ７　だれにでも　あいさつができる

8 ８　家の人に　学校のことをよく話す。

評価

4
４　自分から進んで、宿題以外の勉強を
する

5 ５　そうじを　いっしょうけんめいしている。

6 ６　給食の時間が　楽しみだ。

1 １　学校が　楽しい。

2 ２　友だちと　なかよくしている。

3 ３　毎日の　勉強が　よくわかる。
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８ 家の人に 学校の

ことをよく話す。 


